

中国公民明年起 1个签证遍游欧洲

据《北京晚报》报道 从明年1月起,包括捷克、匈牙利等在内的9个欧洲国家将加入“申根”协定,这意味着中国公民办一个签证就能游遍欧洲大陆各国。

捷克驻中国大使馆近日在北京举办了隆重的推介活动,捷克异域风情吸引了不少中国观众。捷克驻华大使格雷普尔表示,捷克将在明年1月1日加入“申根”协定,到时中国游客只要一张签证就可以去任何欧洲大陆国家旅行了。

最新研究成果显示 花菜西兰花白菜 含抗癌物质

据《广州日报》报道 花菜、西兰花、白菜含抗癌物质,市民宜多吃,因为细胞生物学近期研究发现花菜类蔬菜中含有丰富的GEITC物质,可研发成为靶向治疗肿瘤药物,目前已基本完成临床前研究部分。前天,记者从中国细胞生物学学会第九次会员代表大会上获悉此细胞生物学领域最新研究成果。细胞生物学取代分子学、人类基因组学重新回归成为研究大热。

与会专家、来自美国M.D.Anderson 肿瘤研究中心的黄朋教授介绍,通过研究发现,在花菜、西兰花、白菜三类蔬菜中,含有一种名为GEITC的物质,而它可以广泛地抵御多种肿瘤,目前正在研发将此物质从蔬菜中提取出来用于制作靶向抗癌治疗药物,临床前的研究已经基本告一段落。专家建议,在药物生产出来之前,市民可以多食此三种蔬菜作为日常防癌抗癌饮食调理。

广东医学院院长周克元透露,目前该院对细胞功能的研究侧重基因研究,从而可以广泛地应用于如鼻咽癌等肿瘤疾病的发生、发展和治疗,“我们已经成功建立低分化的人工鼻咽癌细胞株。”他表示,研究细胞学可发现人体有促进和抑制癌症发展的基因,如果把某个基因封闭、消除,则另一个可以充分表达。他们正在研究的是通过采用植物类中药、化学药品促进抑制癌症基因的表述。

“过去几十年生物医学领域一直追求把人体解剖得越细越好,谁更精确就更有水平,所以分子生物学风行天下,现在开始回归系统生物学。”曾益新院士表示。

我院率先用西药面神经良药专治
面瘫·三叉N痛
面肌痉挛(抽动)、口眼歪斜、三叉神经痛,一般一疗程即可,全国已重点推广运用。有优惠!
专家咨询:025-86359987
网址:www.zgmzkmztzlw.com

5月交通违法 10月才告知

哈尔滨交警部门处罚延迟,车主抱怨为何不及时通知

哈尔滨市部分司机最近在进行检车时意外发现,他们驾驶的辆不知何时何故被“电子眼”拍摄到违法了,少则几次、多则几十次,而且是一两个月甚至七八个月以前的违法记录,不仅给司机们带来了经济上的损失和令人烦恼的“扣照学习”,也让他们心中产生疑惑——既然违法了,有关部门为何不及时通知?

伴随着被处罚者数量的增多,由“交通处罚延迟告知”引起当地车主的怨气越来越大。

车主抱怨: 5月交通违法10月才告知

记者在哈尔滨市公安交警支队电子监控交通违法行为处罚中心看到,大厅内挤满了前来查询交通违法行为信息以及缴纳罚款的司机,每台查询机前都排着十几人的长队。

在这里,有的人抱怨排队时间过长,有的人抱怨处罚金额过高,更多的人抱怨自己毫不知情就因为违法次数过多被迫交大额罚款和“扣照学习”……

市民朱先生告诉记者,他在检车时被告知有违法记录,于是到这里查询,发现今年5月以来,他家的出租车有14次违法记录,自驾车有6次违法记录,而他不久前才收到一张由出租车公司转交的5月份违法记录罚单。

朱先生还向记者展示了那张违法罚款通知单,上面标明违法时间是2007年5月9日,而邮寄通知单的信封的邮戳时间是2007年10月15日,朱先生公司所在区的邮戳时间已经是2007年10月16日。

哈尔滨市某速递公司张先生表示,比较而言,哈尔滨市安装“电子眼”后,交通违法行为明显增多。有关部门不及时进行违规处罚通知,致使司机不知道自己已驾驶行为已经构成交通违

规,还是按照“老路子”开车,一错再错。

车主何成波夫妇说,仅今年7月至9月,他们的车就被“电子眼”记录违法达十多次,不仅要缴纳罚款,还要面临“扣照学习”,损失达几千元。他们还听说个别出租车司机违法次数达60余次,“如果交管部门能够及时将违规情况告知当事人,就不会有今天这样严重的后果。”何成波说。

交警部门: 只管处罚认定,不负责告知

说起交通违法行为延迟告知现象,哈尔滨市一出租车公司万经理表示,“这一现象的确非常普遍”,他所在公司平均每月能接到60张罚单,很多都延迟半年至八个月时间。

哈尔滨市交警支队交通秩序处副处长佟少杰解释说,目前,哈尔滨市交通违法行为罚单的送达率只能达到40%左右,造成这种局面,“不是交通管理部门的事,而是驾驶员个人的事,是驾驶员个人留的信息有误差”以及部分出租车司机拒收交通违法行为单所致。如果驾驶员当初登记信息准确,或者他们的通信地址、联系方式发生变化后,司机能及时到交警部门修改登记信息,交通违法行为罚单的送达率就能提高。

当记者追问,一些政府企事业单位的公车不存在“车辆登记信息有误差或者拒收违法罚单”的情况,为何依然收不到交通违法行为罚单?

佟少杰又解释说,原来哈尔滨市交警支队自己有一套交通违法行为处罚程序系统,升级之后,省总队要求两个系统进行合并。在合并期间,“电子眼”的抓拍工作没有停止,而通过这套系统调阅车主信息的功能却不好使,有关部门无法调阅车主的信息,自然也就没法通知车辆信息所有人。另外,

近几个月信息过多,造成信息积压,也是交通违法行为单不能及时送达车主的原因。

佟少杰表示说,能够准确获知违法记录的办法,一是通过处罚中心以及各区交警大队的查询机,二是通过“交警信使”的短信方式查询,不过这个办法需要付费,具体费用不清楚。他们部门只管交通处罚认定,不负责告知。

市民建议: 交管部门强化服务意识

对于哈尔滨市交警部门有关交通违法行为延迟告知的解释,一些车主表示不能信服。

哈尔滨市开发区某事业单位司机吴先生说,他所驾驶的公车不存在登记信息不完备的情况,却同样“身负”4条违法记录而无人通知。他表示说,目前,哈尔滨市交通违法行为记录查询很不便利,司机想知道违法信息还得开车过去,而且查询人员太多,耗时又费力。

记者将几辆被告告知违法无法检车的车牌号通过哈尔滨市公安局网站查询,网站显示没有车辆记录,根本无法得到准确信息。通过哈尔滨市机动车驾驶员协会网站违法查询栏目,显示的信息严重滞后,9月20日公示的是2月份的违法信息。

一位哈尔滨市机动车驾驶员协会工作人员对记者说,要想查询准确的交通违法行为信息,需要交纳每年24元的会员费,然后才能享受查询服务。

据悉,通过移动公司与哈尔滨市交警支队联办的“交警信使”查询,也要支付每条短信息一元的费用或是每月5元的包月费用。“真没想到,有关部门连‘违法查询’的钱也挣。”吴先生说。

私家车主李木华说,既然交管部门认识到车辆登记信息不准确,无法及时邮寄违法通知,就应该及时采取办法补救,而不是只罚不管,等待司机检车时,自己去发现已经积少成多的违法问题。

黑龙江省社会科学研究院研究员董鸿扬指出,交通违法行为告知延迟现象表明执法管理者服务理念缺失,难免使人产生交管部门“为罚款而执法”的怀疑。

董鸿扬建议:交管部门在执法管理过程中,应该认识到自己既是管理部门更是服务部门,按照“以人为本”的理念,加强公共服务意识,特别是加强与服务对象的沟通交流。

据“新华视点”记者高广志 李建平 郑启航

嫦娥一号今日11时首次近月制动

新华社北京11月4日电 (记者 田兆运 郝亚琳)在经过114个小时的飞行之后,嫦娥一号卫星将走完地月转移轨道行程,5日11时许抵达月球捕获点。北京航天飞行控制中心将按计划对卫星实施第一次近月制动。制动成功后,嫦娥一号卫星将成为我国第一颗月球卫星。

北京航天飞行控制中心总工程师王也隽在接受新华社记者采访时说,在地月转移轨道运行的嫦娥一号卫星

抵达月球捕获点时,其飞行速度约为每秒2.4公里,如不及时有有效制动,卫星将飞离月球,难以被月球捕获。这次近月制动,就是在北京航天飞行控制中心的控制下,降低卫星飞行速度,完成“太空刹车”,建立正常姿态,进入周期为12小时的椭圆环月轨道。

据介绍,第一次近月制动是嫦娥一号卫星测控任务中又一次高难度动作,是这次卫星全程任务的又一个关键点。



2007个避孕套制成的婚纱亮相文化节——模特身穿“另类”避孕套婚纱吸引不少好奇的目光。前日,第五届中国(广州)性文化节在广州锦汉展览中心开幕。 据《南方都市报》

“打虎”专家向国家领导人 递交“伪虎门”事件报告

据《南方都市报》报道 11月2日,最早具名指证“周老虎”有假的中科院植物学家傅德志,公开了他与学术界高层官员的一段对话。该高层官员在对话中表示,查清真相是肯定要做的。傅德志接受记者采访时表示,他已向国家领导人和最高学术机构递交了一份关于“伪虎门”事件的报告。因为他在与高层的对话中得知,之所以没有展开对华南虎照片的重新鉴定,是因为“目前还没有哪个部门上报这个问题,要求更高层机构组织鉴定或者仲裁。”于是他决定以正式渠道向上反映。具体向哪个部门和哪些高层领导反映,傅德志不愿透露。

高层其实已注意到该事

傅德志近日在其网站“义妹”上发表了与学术界高层官员对话的文字记录。傅对记者表示,官员的名称他不能透露,对话内容是根据回忆整理,不保证准确到每一个字,但内容肯定是真实的。

在对话中,该官员表示,民众和媒体有权利说他们想说的话。高层其实已经注意到这个事件,安排人找中国科学院动物研究所所长张知彬博士讨论这个问题,张博士也提出同样的看法。

那么国家为什么不举行专家论证呢?该官员表示,政府如果因为网络和媒体的争论,马上就参与进来并做出结

论,那是非常不严肃的。况且,目前还没有哪个部门上报这个问题,要求更高层机构组织鉴定或者仲裁。政府的诚信确实受到一些影响,但没有傅德志想象的那么严重。

该官员说,“这次有关老虎的事情弄得国内国外都很关注,那老虎本身的问题,已经不是很重要的问题,查清真相是肯定要做的。”

傅德志:反对《科学》 刊登伪虎照

傅德志表示,对美国《科学》杂志即将刊登“周老虎”的照片一事,他感到很着急,明确表示反对,认为这将严重伤害中国人民和科学家的感情。他去信该杂志,要求对方在发表照片时附上他对事件的评论,要让全世界知道,中国人自己有能力搞清楚事情的真相。

更多专家实名指证 “周老虎”

最近几天,不少专家和网友以及海外学者,以自己的真实姓名并附上个人信息,公开在网上表示支持“打虎”行动。以下是部分专家及网友的名单:陈大军(美国东北大学Barnett学院博士后副研究员)、李荣贵(中国科学院植物研究所信息中心高级工程师)、杨永(中国科学院植物研究所国家植物标本馆副研究员)等。

招聘

急聘 列车、汽车押货员,3650/月+补助。即上岗,包吃住。025-81760666

急聘 宁杭专线:(汽、列)车押货员,3600+补+吃住。025-83020546

急聘 南京—上海(汽列)车押货员40名,3600+补助,包吃住。025-85552963

急聘 电子厂男女操作工100名,2600/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3600/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 吴科长

急聘 (南京—上海)押货员,3600+补助。025-68678106。吃住+即上岗

台企电子厂急聘

男女电子操作工120名2600/月+奖金,另聘文员、保安、大小车司机,3600/月+补助,包吃住,办保险,双休。025-85552663(内招)

急聘

宏基混凝土公司招司机30名,泵工10名,持B2照、三年以上驾龄,有从业资格,薪资面议,工作地点:溧阳、溧水、高淳。电话:013862692078 陆先生 013776396976 陈先生 溧阳宏基混凝土有限公司

招商

狂赚有车人的钱!

每辆汽车全险年检,每个季度全车保养,洗车,贴膜,美容,安全,防盗,灭火器,胎压监测,年检,各地上门服务,出险,理赔,快速理赔,24小时,全国服务热线:4008899282,013295516789

抓住“粮”机!!

特色粮油超市限额加盟!提供韩国技术鲜米机,现场加工胚芽大米,现磨现卖,现吃现买,绿色环保,营养健康。开家“天地粮人鲜米坊”统一配送:东北山珍、土特产品,五谷杂粮等。

加盟热线:025-66600998 加盟热线:025-66600988

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元,纯手工,无需基础,设备、单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.cvsoc.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13391888161免费邮寄,总部:010-51668692转808 客服:95010

智能麻将机

全方位、定位、抢庄,无需遥控器,可起手听和,可上门安装调试,批发各种隐形眼镜,扑克,麻将,牌九,变频器,色子,需几打几,游戏机上分器,定位器,新增各种绝技(按春晓遥控器) 025-8511286 13776669007 南京黄家圩路29号

在家上班 手工赚钱

布艺转贴:纯手工制作,无需基础设备,单位个人均可,加工费16元/件,每人日产6件/8小时,签订法律合同,产品一律回收,现金付款。加工总机:010-51112706 把您的地址、姓名、邮编短信发至13610621268,合作资料免费邮寄。www.zqbyw888.cn

转让汽车

低转 广本、奥迪等,验车付款。13851757447 林

特低价 转 奥迪、广本等。013787503200 钱(外地代送)

特转 宝马、奥迪、丰田、本田等,有手续,无须定金,到付。13975950407

转让新款本田、丰田、奥迪,不收定金。013874484477 高

低转 帕萨特、广本、奥迪等。13813918631

转让工程机械

半价 转让新叉车、装载机。013602142736 王厂长

转让 叉车、吊车、装载机、压路机、挖机、推土机。13701897762

贷款服务

保创 银行合作20万个贷,500万企业贷,外地可。025-85630958